KoHTpornbHble paboTbl N0 MaTemMaTUKe 2 Knacc.

Bxognas KOHTPOJIbHas paGOTa o TeMe: «3anuch u CPaBHCHHUE IBY3HAYHBIX YHCED»

Bapwuanr 1.
1.Ilpomo.xu psix uncelt.

17,18,19, ..., ..., ... .
2.Pemu 3agauy.
Y Mapunsl B ieHase 8 pydek, a kapanjamei Ha 2 Menblie. CKoJIbKO KapaHjamei y ApuHbl

B neHasie? 3anyIly pelIeHUE U OTBET.

3. 3anumm pe3yabTaThbl 1eCTBUIA.

5+ 7= 12 - 2= 9-9=
6+ 8= 15+3= 10-4=
0+09= 16— 1= 7-0=

4. Pemn 3agauy.
B Baze nexar 4 s61mo0ka u 5 rpym. CKobko Bcero ppyKkToB B Baze?
3anuiiny peuieHue u OTBET.
5.HauepTH oTpe30oK JJINHOH S cMm.
Bapuanr 2.
1.Ilpomo.xu psix uncelt.
13,12, 11, ..., ..., ... .
2.Pemn 3agauy.
Marua Beipesaina S 3B€30uek, a Ons Ha 3 3BE3710uku Oosbiie. CKOJIbKO 3BE3/I0UEK BbIpe3alia

Omns? 3anuim pemeHue U OTBeET.

3. 3anumm pe3yJbTaThl AeHCTBHH.

8+ 7= 14 — 4= 7-7=
6 + 5= 13+3= 10-2=
3+0= 18-2= 5_0=

4, Pemn 3a1auy.
B aBToGyce exanu 10 uenoek. Ha ocranoBke 4 yenoBeka BbIILIH. CKOJIBKO YEJIOBEK OCTANOCh B
aBToOyce?
3anumm peuieHue 1 OTBer.
5.HauyepTH oTpe3ok 1InMHOH 7 cM
Kpurepun oneHuBaHNs KOHTPOJILHOM padoThI:
Otmerka "5" — 6e3 ommoOoK.
Otmetka "4" — 1 rpy6as u 1-2 HerpyOble OIMOKH, IPU ITOM IPyObIX OIIMOOK HE JOIKHO OBITH B
3amade.
Otmetka "3" — 2-3 rpyOble u 3-4 HerpyOble OIIMOKH, IPH 3TOM XO/1 PELICHUS JOKEH ObITh
BEPHBIM.
Otmetka "2" — 4 u 6onee TpyObIX OIIUOKH.



I'pyovie omuoku:

1.BerancnuTenbHbIe OMIMOKY B IPUMEpax U 3a/1adax.
2.0mubOKu Ha HE3HAHHE TIOPSIKA BHITIOTHEHHS apU(METUICCKHIX JICHCTBHA.
3. HenpaBwmiibHOE penienue 3a1a4n (IPOITYyCK NeHCTBUS, HEPABUIbHBINA BRIOOD ACHCTBUH,
JUITHUE ICUCTBUSA).
4. He pemiena 10 KOHIIA 3a/1a4a WM IIPUMED.
5. HeBbInonHeHHOE 3a1aHKE.

Hezpyovie owtuoxu:
1. HepauuoHanbHbli IPUEM BBIYUCICHUIA.
2. HenpaBuiibHasi MOCTaHOBKA BOIPOCA K JICUCTBHUIO NP PELICHUU 3a/Ia4H.
3. HeBepHO copMyTupOBaHHEII OTBET 3aa4H.
4. HempaBuiibHOE CIMCHIBAaHUE JAHHBIX (UHCEN, 3HAKOB).
5. IIpeoOpazoBaHus HE TOBEACHBI 10 KOHIIA.
3a epammamuyueckue owubKU, OonyweHHsle 8 pabome, OYeHKa N0 Mamemamuxe He CHUNCAemcs.
3a nepsawnuso ogopmuennyio pabomy, HecobnoO0eHUe NPABUN KALIUSPAPUU OYeHKA NO
mamemamuke cHudcaemcs Ha 1 6aun, no e nuoce "3".

HroroBasi koHTpoIbHAsI padoTa 3a 1 yerBepTh N0 TeMe «Jlyu. CooTHOIIEHUE MEKTY
eIMHUIAMH JIHHbD)

Llenun
[MpoBepuThb:
®  yMeHWe CTPOUTb Ny4 U OTMeYaTb TOYKM Ha Ny4e U BHE nyya;
®  yMeHue COCTaBMsATb KPaTKyto 3an1cb U peluaTb 3a4adv B O4HO AENCTBUE;
®  yMeHWe NepeBOANTb BEMUYMHBI U3 OLHUX €OVHULL ANUHBI B OPYTUeE;
®  BbluMCNMTENbHbIE HaBbIkK B Npegenax 20.
1 BapuaHT 2 BapuaHT
1. Cawa Haweén 9 rpnbos, a Ons - 5 rpnboB. Ckonbko Bcero rpuboB | 1. beino 16 opexoB. Cbhenu 7 opexoB. CKOMbko
Hawnm oetun? OpeXxoB 0CTanoch?
2. Y kypuubl 11 Y€pHbIX 1 5 B6enbix ubINNAT. Ha CKONbKO YEPHbIX 2. B Base 12 s6nok 1 9 cnue. Ha ckonbko crnve
UbINNAT Oonblule, Yem Genbix? MeHbLLEe, YeM A0mnoK?
3. Hangu 3HaveHnsi BblpaxkeHui: 3. Hangu 3HaveHusi BblpaxxeHui:
9+7 14-7)-4 8+6 (15-8)-5
15-8 5+2)+8 14 -5 6+2)+4
8+8 7+ (13-18) 7+7 8+ (14 -16)
4. MNepeBeu: 4. MNepeBegu:
4am 6¢CM = ...cM 60am = ...m 50M 2¢cm = ...cM 80am = ..m
5v 3 am = ...o0m 30cm = ...am Om 1 am=...o0m 90cm = ...am
730M = ..M ...OM 49¢c™m = ...OM...CM 62aM = ..M ...AM 39cm = ...OM...CM

5. HauepTtn nyy OX. OTmeTb Ha ny4e To4km B, C n Toukm K, M BHe 5. Haueptn nyy OX. OTmeTb Ha ny4e Toukm A, E n
nyya. Touku T, B BHe nyua.




2 4eTBepTH

KonTpoJsbHas paGora no teme «Cilo:keHHe U BbIYUTaHUeE IBY3HAYHbBIX YKces B Mpejieaax

100. MHOroOyroJibHUK»
Lenun

[MpoBepuThb:

o 3HaHME anropuTmMa CrioXXeHua U BblHUTaHUA Ynucen B npegenax 100;
o NpPoBEPUTb YMEHUE COCTaBIIATb KPaTKyH 3anncb 1 pelaTb 3aga4vn B O4HO OencTBue;
o yMeHue nepeBoanTb BENUYUHLI U3 OQHUX eOUHUL, OANWHbI B ApYyrue.

1 BapuaHT

1. B napék npmse3anu 33kr rpyw n 25kr a6nok. CKonbKko Bcero
Kr (opyKTOB NpmBE3Nn?

2. Bacs noriman 28 pbi6ok, a MeTsa Ha 11 pblGok MeHbLue.
Ckornbko pblbok noviman Meta?

3.Hangu 3HaveHunst BolpaeHnn. 3anucbiBai peLueHne B
cTonbuk:

24+45 33+26 72+15 28+35 49+51
89-37 65-41 78-18 90-26 87-49
4.Bblpa3n B caHTUMETpax:

50M = ...cm 100m = ...cm

1AM 3cMm = ...cMm M =...cm

40m 4¢cm = ...cM 2AM 9¢cMm = ...cM

5. Hayeptu npsamoyronsHuk ABC[ co ctopoHamu 5¢m n 4cm.

Hangn nepumeTtp npsiMoyronibHuKa.

3agava Ha cmekarnky:

B ogHon kop3uHe 12 s6n0k, a B gpyron 6 s6nok. Ckonbko
A6NOK Halo NepPenoXnTb U3 OOHOW KOP3WHbI B APYryH, YTOObI
A6NOK B KOP3MHAX CTarno NopoBHY?

2 BapuaHT

1. B nauke 6bino 48 tetpagen. Pasganu 36 TeTpagen.
Ckonbko TeTpagen octanocb?

2. KaTta npoyntana 3a neto 22 kHuru, a Jlnsa Ha 16 kHur
OonbLue. CKonbko KHUM npountana Jlnsa?

3.Hangu 3HauyeHus BbipaxeHuin. 3anucbiBan peLleHne B
cTonbuk:

34+25 47+22 63+14
99-46 75-51 66-16

24+33 38+62
80-34 67-29

4.Bblpasu B caHTMMeTpax:

TIM=...cm 3am 7cm = ...cMm
6am 6¢cm = ...cM 10M 5¢m = ...cm
8am = ...cm 100m = ...c™m

5. Haueptn npamoyronsHuk ABC[ co ctopoHamu 6¢Mm u
2cM. Havaum nepumeTp npsiMoyrornbHuKa.

B3apgava Ha cmekarnky:

B ogHol Base 14 pos, a B apyroii 8 po3. CKonbko po3
Hago nepecTaBnTb U3 OOHOW Ba3bl B APYryto, YTOObI po3 B
Ba3ax CTasno NnopoBHy?

Hrorosasi KOHTpoJIbHAsI padoTa 3a 2 YeTBepTh N0 TeMe «Ci10:KeHne U BbIYUTAHUE

ABY3HAYHBIX YHCEJI. Pemenue 3agau»

1 BapuanT.

1. Pewu 3a0auy:

B Barone 6p110 18 My>xuuH 1 9 xenuuH. Ha ocranoBke BbIio 7 yenoBek. CKOJIBKO YeTOBEK

0CTaI0Ch B Baroue?

2. Boiuucnu:

38+5= 80-9=
4+46 = 69-7=
25+70= 48 - 20 =
21 +8= 79-9=

3. Hatiou 3nauenue vlpasxceHus:
13 -6 +27 68 — (17 —-9) 63 — (20 + 40)
4. CpaBHU U MOCTaBb 3HAKH ,

6cm ... 1 om3m..5¢cm

5. Beruucnm nepumerp mpsSMOYroJIbHHKA CO CTOPOHAMH 3 CM U 5 CM.




2 BapuaHT.

1. Pewu 3a0auy:

B aBTOOyCe Obu10 19 ManmbunkoB u 7 aeBodek. Ha octanoBke Bomwio 6 yenoBek. CKOIbKO

YeJIOBEK CTalIO B aBTOOyce?

2. Boiuucau:

71+47= 60-8=
3+67= 43-9=
72+20= 78-30=
61+6= 68-8=

3. Haitiou 3nauenue evlpasiceHust:
14-9+18 38 —(17-9) 83— (60 + 20)
4. CpaBHU ¥ TIOCTaBb 3HAKH ,

Scem ... 10om10mm... 1 cm

5. Beruncnu nepuMeTp npsSMOYTroIbHHKA CO CTOPOHAMU 3 ¢M U 4 cM.

3 yeTBepTH

IIpoBepounasi padora nmo teme «TaGJn4uHbIe CIy4an YMHOKeHHS U JAeJIeHUs Ha 2, 3, 4»

Lenn

[MpoBepuThb:

®  3HaHWe TabnuL YMHOXEHUS U OeneHus Ha 2, Ha 3, Ha 4;
® yMeHue pellaTb 3afauvv Ha AereHne N YMHOXEHNe B OOHO AeNCTBuE;

° yMeHne HaxoauTb 0NN Yncna.

1 BapuaHT

1.B marasuHe 4 nonku. Ha kaxgon nornke no 8 urpyLuek.
CKOrMnbKO uUrpyLlek B MarasvmHe?

2.27 xapaHpallen pasnoxXunun B TPU KOPOOKN MOPOBHY.
CKombKO kapaHzalle B 0OgHON kopobke?

3.Hangu 3HaveHnst BblpaxxeHui:

12:3 18:2 16:4
4-5 3:6 7-2

3:3 4-1 0:2
4.Hagm 3Ha4YeHns1 BblpaXKeHW:
5+2)-3 (17-8):3
(23+13):4 (18:3) -4

5.HavepTn oTpesok anvHon 9cMm. HavepTun BTOPOM OTPEe3oK,
€CInu ero AnvHa — TPeTb AfIMHbI NePBOro oTpeska.

6.3agaHre Ha cMekarnky: 3anuLimn YMcro, KOTOPoe MOXHO
pasgenutb Ha unicna: 2, 8, 4.

2 BapmaHT

1.Ha ctone 3 Tapenku. B kaxaon Tapernke 8 nMpoxkos.
CKOnbKO NMPOXKOB Ha BCEX Taperkax?

2.32 kponuka paccagunu B 4 kneTku nopoBHy. CKoMbKo
KPOSIMKOB B OOHOWN KneTke?

3.Hangu 3HavyeHns BblpaXeHui:

15:3 14:2 20:4
4-6 3-7 5-2

4:4 2-1 3-0
4.Hangwn 3HauYeHUs1 BblpaXKeHWiA:
6+2)-2 (15-3):4
(11+13):3 (18:2)-3

5.HayepTn oTpesok anvHon 8cMm. HauepTn BTOPOM OTPE3OK,
€Cnn ero AnnHa — NnonoBuHa AfvHbI NepBOro oTpeska.

6.3agaHve Ha cmekanky:
3anuLm 4yncno, KOTOPOE MOXHO pasfenvTb Ha vucna: 2, 6,
3, 9.




KonTtpouabnas pabéora no teme «Ilepumerp. OKpyKHOCTBH)»

Lenun

[MpoBepuThb:

®  yMeHVe HaxoauTb NePUMETP MHOTOYTOSIbHIKA;
®  yMeHVe YepTUTb OKPYXKHOCTb M NMPOBOAUTL Paanyc;

®  yMeHue peluaTb BblpaxeHusl, cobnoasi nopsiaok 4EeNCTBUN.

1 BapuaHT

1. Haueptu npsmoyroneHnk AHOP co ctopoHamn 6¢m n
3cMm. Hanaum nepumeTp npsiMoyrornbHuKa.

2. Hangu nepnmeTp TpeyrofibHuKa:

B

S5cm 5cm

C 8cMm K
3. HauepTtu okpyxHocTb ¢ paguycom OA = 4cm. OTMeTb
LEHTP 1 paguyc.

4.Hangm 3Ha4YeHns1 BblpaXKeHWN:
(17 +54) + 18 23 + (17 + 30)
(63-7)-33 70 — (46 —29)

2 BapuaHT

1. Haueptu npsimoyroneHnk TEXM co cTopoHamu 7cm 1
2cM. Hanam nepumeTp NpsiMOyrofibHMKa.

2. Hangn nepymeTp TpeyronbHuKa:
A

.
dcm ~_Tcm

~

C 6 cm K

3. HauepTun okpyxHocTb ¢ pagnycom ON = 3cm. OTmeTb
LieHTp 1 paauyc.

4.Hangn 3Ha4yeHns BblpakeHWI:
(66 +17) +15 37 + (24 + 26)
(52-8)-24 80 — (36 — 28)

Hrorosasi koHTpoJbLHast padoTa 3a 3 yeTBepTh N0 TeMe «TadmyHOe yMHOKEHHE H

JCJICHUEC»
Lenun

[MpoBepuThb:

®  3HaHWe Tabnuu yMHOXeHWst N AeneHns Ha 4, Ha 5, Ha 6;
® yMeHue peluaTb 3aJayu Ha AeneHne U YMHOXEHNE B ABa AEVCTBUS, B OOHO AENCTBUE;

o YMEHUEe HaxoOnTb 005N Ynucna.

1 BapuaHT

1. B Tpéx kopobkax 18 kapanaalen. Ckonbko kapaHaallen B
1 kopobke? Ckonbko kapaHaallen B 7 kopobkax?

2.32 cnopTtcMeHa nocTpounuck B 4 psaa. CKomnbko
CMOPTCMEHOB B OAHOM psfy?

3.B pynoHe 45m TkaHu. OTpesanu NATyo YacTb TKaHW.
CKOMbKO METPOB TKaHU oTpe3anu?

4. Pelun npumepsi:

12: 4 5-5 30:5
4-6 7-5 5-4
5:5 0-6 0:4
5. Pewn npumepsbi:
9-2):3 (30+6):4
(20:5) -4 (63-60) - 6

2 BapmaHT

1.B aByx naykax 14 onomactepoB. Ckonbko hriomactepoB
B 1 nayke? Ckonbko driomactepoB B 6 naykax?

2.B capgy nocagunu 24 s6nonHu B 4 psiga. Ckonbko s6roHb B
ofHoM psgy?

3.B kopobke 40kr neveHbs. MNpoganu NsaTyro YacTb NeYeHbs.
CkonbKo Kr nevyeHbs npogann?

4.Hangwn 3HauYeHUs1 BblpaXKeHWiA:

16: 4 5-4 35:5

5-6 4-7 7-5

5:5 0-4 0:5
5.Hangun 3HaveHns BbipaxxeHnn:
8-3):4 (30+5):5
(256:5)-3 (48-40)-5




4 yeTBepTH

KonTpoabHas padora 1no teme « UncioBble BbIpa:KeHHsl. Y MHOKEHHE U JTeJICHUS

Ha 7,8, 9
Lenn

[MpoBepuThb:

®  yMeHVe pellaTb 3a4a4uu Ha OeneHne 1 YMHOXEHWE B OQHO OEVCTBME M COCTaBHbIX 3afay;

L4 3HaHue Tabnuy, YMHOXEHUNA U eNeHUd;
® YMEeHWe HaxoaunTb Ao Yynucna.

1 BapuaHT

1. B ogHom wkady 6 nonok no 9 KHUr Ha Kaxaon, a B
apyrom- 39 KHur. Ha cKonbKo KHUM B NepBOM LUKady
6onbLue, YeM BO BTOPOM?

2. B pome 4 nogbesza, B KaxkgoM noavesae 8 ksaptump.
CKOmbKO KBapTUp B 3TOM Aome?

3. B teatp npvwnu 63 yyeHuka. B ogHom psay 9 mecr.
CKOrMbKO psifoB 3aiMyT YYEHUKN?

4.Hangmn 3Ha4yeHns BblpaXKeHum:

(45:5)-3 7-(3-2)
(78+3):9 56:(21:3)
(53-5):8 72:(17-9)

5.HauepTn npsamoyronsHmuk ABCD co cTopoHamu 3cm u 6¢m.
Pazgenun Ha kBagpaTbl C ANIMHOM CTOPOHbI 1cM. Hanau ero
nroLwianb B KBagpaTHbIX CAaHTUMETpaXx.

2 BapmaHT

1. Ans npasfgHuka 3akynunun 7 CBSA30K KPacHbIX LWapos o 9
LwapoB B cBA3Ke N 18 cuHMX wapos. CKoMbKO BCEro LWapoB
3aKynunu ans npasgHuka?

2. Kponvk nocagun 4 psiia MOpKoBY Mo 9 MOPKOBOK B psifly.
CKOMbKO MOPKOBOK MOCaaus Kposnnk?

3. B kopobke 64 kybuka. Ckonbko 6alleH MOXHO NoCTPOUTb
13 3TUX KYOUKOB, eCnv Ha kaxayto 6aluHo naét 8 kybmkos?

4.Hangn 3Ha4YeHns BbIpaXXeHW:

(40:5)-3 8-(3-3)
(75+6):9 40:(24:3)
(50-2):8 54:(17-18)

5. HauyepTn npamoyronbHuk TSAN co ctopoHamu 2¢cm 1 8cMm.
Pasgenu Ha kBagpatbl ¢ 4nMHOM cTopoHbl 1cm. Hangm ero
nnowanb B KBagpaTHbIX CaHTUMETpaXx.

HroroBasi KOHTpOIbHAs1 padoTa 32 1o

Bapuanr 1.
1. Beruucnu.
38 - 19 7 -8 54 + 37
81 :9 72 - 46 6 -4
40 + 25 36 : 4 100 - 63
3-4 29 + 29 48

2. BOKpyr mKoJbl y4eHHWKH mocaamin 16 KycTOB )KacMUHA, IIWTIOBHHUKA —B 4 pasa
MEHBIIIE, YeM KAaCMUHA, @ CUPEHHU — CTOJBKO, CKOJIBKO KaCMUHA U IIUIIOBHUKA
BMecTe. CKOJIBKO KYCTOB CHPEHH NOCAJWIN YYEHHKH BOKPYT IIKOJIBI?

3. PaccmoTpu 3ammcu. BeImumm 4ucioBoe BEIpaKEHHWE W HAWIM €ro 3HAYCHUE.

3-3=18:2 (64:

8) 6

4. Otmerp Touky A. M300pa3u OKpYKHOCTh C IIEHTPOM B TOYKE A U paJuycoMm

2CM.




5. Cymma uIMH ABYX CTOpPOH KBajpara paBHa 18 cMm. Belumciau nepumerp 3Toro
KBaJparta.

HToroBasi KOHTpoJibHAsA padora.

2BapuaHT
1. Bebruucnm.
57 - 28 9-6 35 + 35
64 : 8 100 - 72 S5 - 7
50 + 39 27 : 3 83 - 56
8 -4 52 + 38 42 6

2. llIxonmpHukHM TOMOTaNM yOWpaTh ypoxai. Ha oropome paboramu

6 y4eHHKOB; B moJyic —B 4 pasza 0oJjbllle, YeM Ha Oropojie, a B Caly -CTOJIBKO,
CKOJIKO B TI0JIe W Ha oropojae BMmecte. CKOJIBKO YYEHHMKOB paboTaiu B cauny?

3. Paccmotpu 3ammcu. BeImumm 4ucioBoe BBIpAKEHHWE W HAWIM €ro 3HAYCHUE.
3-4=6"-2 7-(6:8)

4. Otmerp TOuky B. M300pa3zu OKpyXHOCTb C LEHTPOM B TOuke B u paauycom 5
CM.

5.CymMa JIMH JBYX CTOPOH KBajpara paBHa 14 cm. Bprumciau nepumerp 3Toro
KBaJpaTa.

Kpurepun oneHuBaHNs KOHTPOJILHOM padoThI:
Otmetka "5" — Ge3 omunoboK.
Otmetka "4" — 1 rpy6as u 1-2 HerpyOble OIMOKH, IPU ITOM IPyObIX OIHMOOK HE JOIKHO OBITh B
3ajaue.
Otmetka "3" — 2-3 rpyOble u 3-4 HerpyOble OIIMOKH, PH 3TOM XOJ PELICHHs JOJKEH ObITh
BEPHBIM.
Otmetka "2" — 4 u 6onee TpyObIX OIIMOKH.
I'pyovie omuoku:
1.BeruucnuTenpHble OMMOKK B IpUMepax U 3a/1a4ax.
2.0mubKy Ha HE3HAHHE MOPSAIKA BHIMOIHEHHS apu(METHUECKUX ACHCTBUM.
3. HenpaBwmiibHOE perienne 3aaaun (IpomycK AeHCTBUS, HENPaBUIIbHBII BEIOOp ACHCTBU,
JTUTITHUE TCUCTBUA).
4. He pemiena 710 KOHIIA 3ajjaua WM IIPUMeEp.
5. HeBbIosTHEHHOE 3a1aHUE.
Hezpyovie ouiuoku:
1. HepamuoHanbHbIi IpUEeM BBIYUCICHHI.
2. HenpaBuiibHas MOCTaHOBKA BOIIPOCA K JCHCTBUIO IPU PELICHUHU 331a4H.
3. HeBepHo chopmynupoBaHHBIM OTBET 3a/1a4H.
4. HenpaBuiibHOE CUCHIBAaHHUE JAHHBIX (YMCET, 3HAKOB).
5. [IpeoOpazoBanms HE TOBEICHBI 10 KOHIIA.
3a epammamuueckue owubdKu, OOnyweHHvle 8 pabome, OYeHKA NO MaAmMeMamuKe He CHUNICAEMCs.
3a nepsawiiuso oghopmnenuyro pabomy, Hecoba00eHUe NPABUTL KALIUSPAPUU OYEeHKA NO
Mamemamuxe chudxcaemcs Ha 1 o6ann, Ho ne nudce "3".



